
ΘΕΜΑ 2 

2.1   

Δίνεται η ακολουθία αριθμών: 5, 11, 3, 7, 13, 19 τουσ οποίουσ ειςάγουμε με τη ςειρά ςε 

ουρά  7 θζςεων η οποία υλοποιείται με μονοδιάςτατο πίνακα.   

1. Να ςχεδιάςετε την ουρά μετά την τοποθζτηςη των αριθμών  

Μονάδες 6 

2. Να ςχεδιάςετε την ουρά που προκφπτει μετά από 2 εξαγωγζσ από την ουρά του 

ερωτήματοσ 1.  

Μονάδες 4 

3. Να ςχεδιάςετε την ουρά μετά που προκφπτει μετά από τισ ειςαγωγζσ των αριθμών 2, 17 

ςτην ουρά του ερωτήματοσ 2.  

Μονάδες 5 

2.2   

Δίνεται το παρακάτω τμήμα προγράμματοσ ςε ΓΛΩΣΣΑ το οποίο  περιζχει 5 κενά των 

οποίων ο αριθμόσ φαίνεται ςε παρενθζςεισ. Σε αυτό ο Α είναι πίνακασ ακεραίων 5 γραμμών 

και 5 ςτηλών, ενώ οι Ι, Κ είναι ακζραιεσ μεταβλητζσ.  

1   ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5  
2     Α[Ι, Ι] <- ( 1 )    
3     ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ ( 2 ) 

4       Α[Ι, Κ] <- ( 3 )  
5     ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  
6     ΓΙΑ Κ ΑΠΟ ( 4 ) ΜΕΧΡΙ 5 

7       Α[Ι, Κ] <- ( 5 )  
8     ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  
9   ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ΢  

 

 Να ςυμπληρώςετε ςτο γραπτό ςασ τα κενά (1) – (5) με την κατάλληλη ζκφραςη,  ζτςι ώςτε 

μετά την εκτζλεςη του τμήματοσ εντολών: 

 Τα ςτοιχεία του Α που ζχουν αριθμό γραμμήσ ίσο με τον αριθμό ςτήλησ να ζχουν την 

τιμή 0. 

 Τα ςτοιχεία του Α που ζχουν αριθμό γραμμήσ μεγαλύτερο από τον αριθμό ςτήλησ να 

ζχουν ωσ τιμή τον αριθμό ςτήλησ. 

 Τα ςτοιχεία του Α που ζχουν αριθμό γραμμήσ μικρότερο από τον αριθμό ςτήλησ να 

ζχουν ωσ τιμή τον αριθμό γραμμήσ. 



Δηλαδή τελικά ο πίνακασ Α να ζχει την εξήσ μορφή: 

0 1 1 1 1 

1 0 2 2 2 

1 2 0 3 3 

1 2 3 0 4 

1 2 3 4 0 

Μονάδες 10 


